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Ata da sessão especial realizada em 2/1/2021 para eleição da mesa executiva (biênio 2021 – 2022). 

Aos 2 (dois) dias do mês de janeiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), no plenário da Câmara 

Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, com sede na rua Coronel Vida, 211, Centro, às 9 (nove) 

horas, foi realizada a sessão especial para eleição da mesa executiva da Câmara Municipal para o 

biênio de 2021 – 2022, conforme disposto no Título III, Capítulo I da Resolução nº 116, de 21 de 

novembro de 2016, presidida pelo vereador Egon Krambeck, secretariada pelo vereador Odair José 

Sanson Junior e com a presença dos vereadores Gilberto Rogalski, Joslei Sequineli, Jovane Sebastião 

Ferreira, Lucas dos Santos, Marcos Marcel Pietralla, Rogério Czelusniak e Vagner Kachimarki. O 

senhor presidente, em nome de Deus e pelo povo, declarou aberta a sessão e solicitou ao senhor 

secretário que verificasse se estavam presentes a maioria absoluta dos vereadores para continuidade 

dos trabalhos. Atestado o quórum legal pelo senhor secretário, o senhor presidente solicitou aos 

senhores vereadores que tivessem chapas compostas para concorrerem à eleição que procedessem a 

entrega das mesmas para registro e inscrição. O senhor presidente registrou a entrega de 1 (uma) 

chapa, inscrita sob nº 1 (um), assim composta: presidente – vereador Egon Krambeck (DEM), vice-

presidente – vereador Lucas dos Santos (PSL), 1º secretário – vereador Odair José Sanson Junior 

(PSD) e 2º secretário – vereador Gilberto Rogalski (PATRIOTA). Cumpridas as formalidades legais 

passou-se à votação. O senhor presidente, havendo a inscrição de apenas uma chapa, solicitou ao 

senhor secretário que procedesse a chamada nominal dos senhores vereadores para que manifestassem 

seu voto favorável com a expressão “sim” ou contrário com a expressão “não” à chapa nº 1 (um), 

tendo a mesma sido aprovada por unanimidade, com 9 (nove) votos “sim”. De acordo com o resultado 

obtido o senhor presidente proclamou eleita a chapa nº 1 (um), assim composta: presidente – vereador 

Egon Krambeck (DEM), vice-presidente – vereador Lucas dos Santos (PSL), 1º secretário – vereador 

Odair José Sanson Junior (PSD) e 2º secretário – vereador Gilberto Rogalski (PATRIOTA). 

Empossados automaticamente os membros eleitos o senhor presidente convidou-os à tomarem assento 

em seus respectivos lugares. O senhor presidente empossado, vereador Egon Krambeck, agradeceu a 

confiança de todos os senhores vereadores. Disse que gostaria que houvesse uma convivência 

harmoniosa, respeitosa e profícua na Câmara. Que as disputas eleitorais se encerraram nas eleições e 

todos se comprometeram e tem o desejo de melhorar as condições de vida da população, por isso estão 

na Câmara prestando seus serviços, inteligência, tempo e posição política e de liderança. Colocou-se 

à disposição de todos os vereadores para o diálogo e falou que gostaria de ter bastante proximidade 

com os trabalhos do Executivo para que haja sincronia, dando o suporte necessário para uma boa 

administração e, em contrapartida, para que os vereadores tenham a atenção do Executivo em suas 

demandas e de seus eleitores. Reforçou o caráter de harmonia, amizade e companheirismo. Disse que 

procurará ser o mais eficiente e produtivo nas funções. Convidou as bancadas representadas na Casa 

à indicarem, através de documento escrito, os respectivos líderes e a estes à indicarem os membros 

para compor as comissões permanentes para o biênio 2021 – 2022, sendo que a bancada do PSDB terá 

2 (duas) vagas, a do PSD 2 (duas) vagas, a do PSL 1 (uma) vaga, a do PROS 1 (uma) vaga, a do PMB 

1 (uma) vaga, a do DEM 1 (uma) vaga e da do PATRIOTA 1 (uma) vaga. Convocou os senhores 

vereadores para sessão especial a ser realizada após o encerramento desta, para eleição dos membros 

indicados para compor as comissões permanentes. Nada mais havendo a ser tratado, agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a sessão, da qual para tudo 

constar foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelos senhores presidente e secretário. 

 


